

TISKOVÁ ZPRÁVA

DNS se stává autorizovaným tréninkovým centrem Fortinet

Praha, 1. března 2023 – Společnost DNS a.s. se od 1. března stává autorizovaným tréninkovým centrem (ATC) produktů a služeb společnosti Fortinet. DNS nově poskytuje komplexní školení kybernetické bezpečnosti s využitím plánů vyvinutých pro certifikační program Fortinet NSE. Kurzy jsou poskytovány v prezenčních i on-line formátech ve stejné kvalitě jako přímo od výrobce.

„Získání akreditace je pro nás významným milníkem, díky kterému jsme schopni aktivně podporovat certifikační procesy našich partnerů. Díky důvěře v naše schopnosti tímto můžeme oslovit celý lokální trh a potenciálně adresovat i partnery nad rámec České republiky a Slovenska.“, komentuje úspěch Stanislav Šmolík, CEO DNS a.s., a dodává *„Kromě posílení našeho vztahu a spolupráce s vendorem je to pro nás současně závazek, abychom i nadále rozvíjeli naše týmy specialistů a byli schopni poskytovat ty nejlepší služby našim partnerům.“*

Autorizovaná školicí střediska Fortinet (ATC) jsou sítě akreditovaných školicích organizací ve 148 zemích/teritoriích po celém světě, která školí ve 26 různých jazycích.

Rozvoj odborníků v oblasti kybernetické bezpečnosti

Fortinet Training Institute rozvíjí odborníky v oblasti kybernetické bezpečnosti prostřednictvím svých školicích a certifikačních programů pro zákazníky, partnery a zaměstnance po celém světě. S podporou sítě autorizovaných partnerů vydal institut k červnu 2022 více než 900 000 certifikací.

Fortinet spolupracuje s globálními lídry, jakým je například Světové ekonomické fórum, v rámci úsilí o změnu v nejnaléhavějších otázkách kybernetické bezpečnosti. Rozšiřuje záběr na průmyslová odvětví, akademickou sféru, státní správu a neziskové organizace ve snaze oslovit co nejvíce lidí a pomoci překonat mezeru v dovednostech v této oblasti.

O společnosti DNS

DNS je předním distributorem informační techniky a IT projektů s přidanou hodnotou, který působí na českém trhu již 25 let. Společnost je součástí skupiny eD System Group. S ročním obratem, který v loňském fiskálním roce přesáhl 3, miliardy Kč, se DNS a.s. řadí mezi nejvýznamnější distributory ICT s přidanou hodnotou na českém trhu, disponujících nejširším portfoliem dodávaných technologií. Jednotlivé divize společnosti DNS se zaměřují na prodej produktů a služeb renomovaných IT firem jako je IBM, Hewlett-Packard Enterprise, DELL Technologies, Hitachi Vantara, Huawei, Fortinet, Check Point a další.

Více informací najdete na www.dns.cz.

Kontakt pro média:

Tomáš Prejda

Marketing Manager DNS

E: tprejda@dns.cz

M: +420 737 202 449